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Piedlozena bakalatska prace s ndzvem MoZnosti vyuZiti sady ergoPAK pro aplikacni ucely se
sklada ze ¢tyt kapitol na 36 stranach.

Student v piedlozené praci uvadi piehled legislativnich pravidel a pfedpist ergonomie ve
spojeni s rozborem moznosti praktického uziti méfici sady ergoPAK, coz je hlavnim 1
hlavnim cilem celé bakalatské prace.

V prvni kapitole student stru¢né popisuje teoretickd vychodiska prace s hlavnim zaméfenim
na ergonomii a jeji vyznam pii ochrané zdravi.

Druhd kapitola je vénovana detailnimu popisu zdkladni sadé¢ ergonomického méfidla
ergoPAK, kterd je dale rozsSifeno o dal$i zafizeni ergoFET, digiFET a ergoPAK FSR.
Jednotliva zafizeni se lisi zplisobem pouZiti a moznostmi meéfeni sil, ¢i uhld, pficemz jsou
vSechna tato zafizeni napojena na zakladni jednotku ergoPAK, kterd signdly z pfipojenych
senzorl sbird a distribuuje je do PC.

Tteti kapitola pfedstavuje jednotlivé navrzené experimenty na laboratornim montdZnim
pracovisti, které pak student popisuje v kapitole ¢tvrté. Pfi samotném meéfeni se studentovi
podafilo vyuzit vSechny soucdsti celé ergonomické méfici sady kromé akcelerometri a
rukavice, coZ i logicky zdtvodnil.

Kladné€ hodnotim volbu experimentl ve vazbé na téma prace a moznosti vyuZiti jednotlivych
¢asti méfici sady, spolu s vyhodnocenim a porovndnim s realnymi legislativnimi pifedpisy.
V rdmci moznosti uprav pracovisté nebo odiivodnéni vysledkd student prokazal teoretické
znalosti ergonomie a logické mysleni se schopnosti provazovani teorie a praxe.

Celkové tedy student naplnil vytyCené cile prace, a proto hodnotim pfedloZenou bakaléiskou
praci vyborné a doporucuji ji k obhajob¢ ke statni zavéreéné zkousce.

Doplnujici otazky:

1. Vramci Vasich méfeni jste u méfeni taznych a tlaénych sil uvedl hodnoty maximalni
sily, ktera byla nutna pro uvedeni bfemene (voziku) do pohybu. MizZete na uvedenych
grafech v ramci prezentace vizualizovat oblast, zaznamendvajici silu nutnou pro
udrZeni bfemene v pohybu a porovnat hodnoty té€chto sil (rozjez x jizda)?

2. Muzete vysvétlit, pro€ jsou rozdily mezi naméfenymi hodnotami taznych a tla¢nych sil
rozdilné u stejného biemene?

3. Pokuste se vlastnimi slovy vyjadfit pro¢, je z hlediska télesné konstituce ¢lovéka

v

piiznivéjsi bfemeno tlacit nez tdhnout.

Navrhovand vysledna klasifikace (nehodici Skrtnéte) i vyborné
ey
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